EBeHTyanmHa CIIOKEHOCT TEKCTa, KOJUM je 3aJaTak ONKCaH, a Kojy 3alarak y Gpopmu
pEIaTUBHO BHUCOKOI CTENEHAa HEIMHEapHOCTH MOXKE Ja MMa, MMa CBOj nocebaH Wb, Aa
ocroco0M y4eHHKa 3a pajl Ha TEKCTy ¥ Ja Haarpalyje leroBy MareMaTHuKy IMHCMEHOCT.

CaBpeMeHa MeETOAMKAa HACTaBe MaTeMaTWKe anocTpodupa TEKCTyalHe 3alIaTke
HennHeapHe, kpahe opme, ca eneMeHTMa MaTeMaTHyKe JIOTHKE, Ka0 CBPCUCXOIHE.

Jla GrcMO Mpenu3HO YCMEPUIN pajl y OBOj PaJHOHUIM ajeMO NpUMepe Pa3InduTHX
HeJInHeapHuX (OpMH UCTOT 3ajarka, MpHuKasyjyhu paszauuuTe acmekTe M MOTryhHOCTH 3a
Kpenpame TaKBHX 3aj[aTaka. Bamr caMocTaiHu pajg MOXKeTe KOHIMIHUPATH Kao CKYII 3a/1aTaka
3a BexOame Ha YacoBMMa yTBphHBarma WK MpoBepe.

Taxolje, cBaku on 3ajaraka KOju je aT Kao MpUMEpP Yy CBOjOj HelMHeapHo] GopMH je
NPOLICHH-CH je Ha JIBa HUBOA, 10 CTENEeHY HeJTMHeapHOCTH o1 | 10 3, ¥ 110 CcTeneHy MOBe3aHOCTH
ca npyrum obnactuma oz 0 1o 3.

Mpumep 1. Jipyru paspen — O6nact: Cabupame 6pojepa g0 100
Tum vaca: yrBphuBame

|3a;[aTaK MOCTaBJbEH Yy JIMHeapHoj Gpopmu: M3padynatu BpeaHocT u3pasa 29 + 11.|

HenuHeapHa dopma, Ta4HO — HETAYHO.
3a0KpyKU TauHE MaTeMaTHIKe NCKas3e.

1.40=29+11 (1,1)
2.29+11=40 (1,0)
3.29+11=30 (1,0)
4.11+29=29+11 (1,1)
5. bpoj xoju je 3a 11 Behu on 29 je 6poj 40. (1, 1)

6. 30up Opojesa 11 u 29 je mapan Opoj. (1, 1)

7. Hudpa neceruma 36upa O6pojea 29 u 11 je 3. (2, 2)

8. Hudpa jemuauna 30upa OpojeBa 29 u 11 je Behaon 1. (2, 2)

9. 36up Opojesa 11 u 29 je Hajmamu Opoj nete necerure. (2, 2)

10. Y3acronnu npenxomHuk O6poja Koju npencrasiba 30up 6pojesa 11 u 29 je 6poj 40. (2, 2)
11. Ilndpe xojuma ce 3amucyje 6poj koju je 30up OpojeBa 11 mu29c¢cy 1,2,9, u4. (2,2)

12. Kana ce 6poj 29 yseha 3a 11, no6uja ce 6poj koju je Behu o 37 u mamu o1 40. (2, 3)
13. Liudpa jenunnna O6poja koju npenacrasiba 30up 29 u 11 Huje npupoxnan 6poj. (3, 2)

14. 36up Opojesa 29 u 11 je nexanna jemuauna. (2, 2)

15. Huje Tauno na je 36up 6pojea 29 u 11 jennak 30. (3, 2)

16. TauHo je na je 6poj 3a 11 Behu ox 29 jemHax 6pojy koju je 3a 28 Behu on 6poja 11. (3, 3)
17. Herauno je na je 6poj 3a 11 Behn ox 29 jenHak 6pojy xoju je 3a 28 Behu ox 6poja 11. (3, 3)
18. Ykynan 6poj 29 xytux u 11 upBenunx kyrnuna je 40 xytux xyrwmma. (2, 1)
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